

时政新闻

河南省民用运输机场管理条例下月起施行

特别新增反恐防暴内容

昨日,记者从贯彻实施《河南省民用运输机场管理条例》新闻发布会上获悉,作为我省第一部民航专用地方法规,《河南省民用运输机场管理条例》将于10月1日正式实施。条例特别新增了反恐防暴的内容。郑州晚报记者 李爱琴

机场净空区域内新建建筑物应符合限高要求

《河南省民用运输机场管理条例》(下称《条例》)规定,机场净空区域内新建、改建、扩建建筑物、构筑物,应符合机场净空限高要求及其他规范要求。《条例》还就机场建设噪声敏感建筑物的区域划定、限制措施等作了明确规定。

机场净空保护区域,是指为保障民用航空器起飞、降落安全,按照机场净空障碍物限制图的要求划定的机场跑道中心线两侧各10公里、跑道端外20公里空间范围。

机场应当加强反恐防暴

《条例》第十八条明确规定,应当加强机场范围内的安全保卫和反恐防暴工作,相关部门要密切配合,共同维护机场公共安全。

《条例》还对机场控制区管理、乘机安全检查、突发事件应急救援作了具体规定。

航班延误或取消,应给补偿

《条例》规定,机场管理机构应当编制航班延误和取消的服务保障工作规范,并制定相应的工作预案。

航班延误或者取消,造成旅客、货物滞留的,航空运输企业及其代理人应当按照有关规定和服务承诺,为旅客和货主提供餐饮、住宿等服务,给予经济补偿。

在机场排洪渠道内倒垃圾,最高罚1万元

根据新规,禁止任何单位和个人在机场排洪渠道内种植林木和农作物、倾倒垃圾等阻碍机场排洪渠道正常使用的行为。否则,将被处以1000元以上1万元以下的罚款。

在机场范围内组织展览、问卷调查、咨询、文娱、体育等活动,举办商业展销会、促销会,开展募捐活动、拍摄影视片等行为,都应当由机场管理机构同意。违反规定将被处以1000元以上1万元以下罚款。



基本完成新解放区土地制度的改革

为了废除地主阶级封建剥削的土地所有制,实行农民土地所有制,借以解放农村生产力,发展农业生产,为新中国的工业化开辟道路,1950年6月30日,毛泽东主席签署命令,正式颁布《中华人民共和国土地改革法》,作为实行土地改革的法律依据。全国新解放区在充分准备的基础上,从1950年冬季起,有领导、有步骤、分阶段地展开。

到1952年底,除一部分少数民族地区及台湾省外,广大新解放区的土地改革基本完成。整个土地改革中,约7亿亩的土地分给了约3亿无地和少地的农民,免除了农民高达3000万吨以上粮食的地租,获得经济利益的农民约占农业人口的60%到70%。

土地改革在全国的基本完成,从根本上铲除了封建制度的根基,带来了农村生产力的大解放,农村经济的大发展、农民生产积极性的大提高,为新中国逐步实现社会主义工业化扫清了障碍。这是中国共产党领导中国人民反对封建主义斗争的历史性标志,它为新中国的经济恢复发展与社会进步奠定了基础。新华社电

文化郑州

“爱上郑州”系列微电影昨日首映

将在郑州电视台播出,随后上线各大网站

本报讯 昨日上午,包括《爱·无畏》《爱·无声》《爱·无痕》《爱·无界》等4部作品的“爱上郑州”系列微电影在东区横店影城首映。出自郑州真人真事的故事素材在全新视角的阐释下,这些平凡而温暖的故事显得格外感人。市领导王哲、吴晓君出席首映式,微电影的导演、所取材故事的部分原形人物也到场观影。

“爱上郑州”系列微电影的拍摄由市委宣传部发起,郑州电视台、北京启泰文化发展集团、北京途古文化传媒有限公司联合承办,其拍摄开全国之先河,首次特邀国际微电影大师亲自操刀,以系列微电影的形式打造城市形象。美国导演马蒂亚·维辛蒂尼、意大利导演阿尔贝托·古迪西相继执导以

“少林洋弟子”为主题的《爱·无畏》和“无声世界骑马舞”《爱·无声》,韩国新锐导演崔勇哲执导讲述“普通媒体人王鹏带着卡通机器人‘瓦里’漫游郑州”的《爱·无痕》,中国新生代国家级青年导演张凯执导以“一碗面温暖一座城”故事为原型的《爱·无界》。

4部微电影,或情感浓郁,或质朴自然,或清新释然,不同的剧目有着相同的“中原元素”,给观众带来不同的审美感受。

首映仪式后,“爱上郑州”系列微电影将安排在郑州电视台播出,随后上线各大网站。年底前,“爱上郑州”系列微电影还将在意大利国家电视台、捷克国家电视台等境外电视台播出。郑州晚报记者 董艳竹

郑州市第11届绿城读书节昨日启动

17项活动倡导全民阅读

本报讯 昨日上午,郑州市第11届绿城读书节启动仪式在绿城广场举行。市领导王哲、吴晓君出席仪式。

据悉,本届读书节由市委宣传部、市文广新局主办,市教育局、市公安局、市总工会、团市委、市直机关事务管理局、市园林局、郑州日报社、郑州晚报社、郑州人民广播电台、郑州电视台、市图书馆、市新华书店等共同协办。9月至11月期间,围绕“让阅读融入生活”为主题,组织开展校园经典朗读、郑州市阅读地推广、“我的书屋·我的梦”征文、阅读活动校园社区行等17项阅读活动。

目前,“我的书屋·我的梦”征文、“十佳书香家庭”评选等活动已提前启动,9月26日至

10月5日,“2014郑州图书展销会”也将在绿城广场举行,本届展销会有1万多个品种的图书参与打折展销,欢迎市民读者前来选书。

2013~2014年度郑州市民阅读状况调查报告在启动仪式上发布,调查显示,2013至2014年度,41.05%的市民一年读书5本以上,其中15.67%的市民阅读图书10本以上。市民平均每天通过各种媒介阅读的时间为1.6小时,与往年相比基本持平。绿城读书节组委会还将河南大河书局有限公司、河南申博文化传播有限公司和郑州图书城知本书屋捐赠的价值4万余元的图书分别捐给了中原区伏牛路第二小学和二七区外国语小学。郑州晚报记者 董艳竹

全市授予廉政文化示范点251个

本报讯 为进一步推动由市纪委、航空港实验区纪委、市教育局等部门联合发起的“航空港杯”清风课堂教育活动的深入开展,鼓励和支持全市大中小学结合学生年龄实际开发廉洁教材、设计廉洁课堂,及时收集、筛选、报送作品,昨日下午,市教育局在郑州市财贸学校大礼堂开展“航空港杯”清风课堂教育培训活动。

培训课上,围绕“传播廉洁文化,滋养纯洁心灵”的主题,中州大学的张豪教授为观众上了一堂既有理论高度,又有很强的现实针对性和指导性的廉政课。

据介绍,近年来,我市大力开展廉政文化“六进”活动,截至今年上半年,全市共授予廉政文化示范点251个,其中“廉政文化进学校”示范点40余个。郑州晚报记者 董艳竹

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

手工黑膏60年专治膝关节 颈腰椎病

膝关节康复患者刘慧敏阿姨拿出治疗前后的两张CT片,对比发现竟然治好了,现在不疼不僵,买菜做饭,爬山旅游,犹如常人。
“千年活骨膏”是由原空军医院薛院长在宋代《碑刻千方》的基础上,以空降兵腰膝关节病为课题,耗时60年潜心研制而成。与其他药品不同,该膏配伍了36味地道纯中药,纯手工熬制成黑膏,采用独特的穴位给药疗法,让药物直达病灶,效果出人意料的好。
凡“膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化”只需使用“千年活骨膏II号贴”,有效成分迅速将病变部位包裹,对滑膜、软骨具有极大的营养修复作用,1-2疗程钝化消融骨刺,消除积水炎症,2-3周期关节灵活爽利,走路、跑步、上下楼恢复正常生活。
“千年活骨膏I号贴”专治“椎间盘突出、膨

出、骨质增生、椎管狭窄、颈椎病、肩周炎”等症,按穴位贴敷,1-2疗程疼痛麻木消失,骨刺钝化、突出物失水萎缩,2-3个周期弯腰、跑步、做家务恢复如常人。

上市10年畅销全国 喜迎十一优惠“狂潮”
国庆节凡订购20盒一周期,可享受价值1165元的十周年限量礼包,包含救助590元的药、179元的骨病专用软骨素(快速修复软骨、骨膜)、396元的虫草蛋白粉(益肾补髓,提高骨骼硬度),配合使用,疗效加倍!本次优惠十年仅有,莫失康复机会!(省市铁路医保,市内免费送货)

骨病专线:0371-63709013
■怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
■麒麟大药房(东大街第一人民医院正对面)

《肾虚保健指南》食疗补肾一书

——免费向肾虚、肾亏、前列腺患者赠阅——
公益发放 来电即送
中华慢性病防治科学研究所肾虚、肾亏保健科普书籍《肾虚保健指南》实用自然疗法保健书,即日起全国免费发放,全国肾虚肾亏、前列腺患者均可免费领书。健康全靠自己,不要犹豫,打个电话一切都来得及。
该书列举大量肾虚、前列腺患者亲身体会,详细介绍了他们如何通过日常饮食、营养调节、天然精草养肾疗法及清朝皇宫太医调补养肾方等方法,调节阴阳平衡、补五虚六损。针对已经患有肾虚肾亏、前列腺的患者,书中介绍大量切实有效的治疗方法,帮助患者在短期内快速消除肾虚肾亏、前列腺症状,保持肾脏及人体各项机能长期平稳,该书系统的揭示了肾虚肾亏、前列腺、前列腺增生等病的发病根源。只需一个电话,不花一分钱,肾虚、前列腺最新康复书籍《肾虚保健指南》一书即可免费送到家,该书是近年来为数不多的专业介绍肾脏与身体机能关系的一本科普书籍,有很强的实用性;对改善肾虚肾亏、前列腺等疾病高发的现状具有跨时代的意义。申领活动正式启动,男性疾病康复热线:400-6251-686。拥有本书,能让你重温男性幸福生活。
本次活动为公益性赠阅,因资金有限,我省限量500本。

